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Resumo
[bookmark: _GoBack]O resumo do trabalho deve estar em times new roman 12pts, espacejamento simples e com no máximo 200 palavras. O conteúdo deve explicar sucintamente o que foi feito, contemplando todas as partes do trabalho, incluindo introdução, revisão de literatura, procedimentos metodológicos e resultados. Também deve incluir as contribuições que o trabalho traz para teoria e/ou prática. Deve estar no idioma no qual o artigo foi submetido.

Palavras Chave:
No máximo 5 palavras, separadas por ponto e vírgula.

Abstract
Deve apresentar o conteúdo do resumo em idioma inglês. O texto deve estar em times new roman 12pts itálico, espacejamento simples e limitado a 200 palavras.

Key Words:
Traduzir para o inglês as palavras chave escolhidas para representar o artigo, separadas por ponto e vírgula. Em itálico


Introdução
O trabalho deve ser redigido em português do Brasil. Os nomes dos autores e nenhuma referência que possibilite sua identificação devem constar no texto. 
Deve iniciar duas linhas após as palavras chave em inglês (Key Words).
Siga as orientações abaixo para formatação do artigo para submissão.

Titulo Principal
O título do artigo deve ser em times new roman 14pts, negrito e centralizado. Deve ser a primeira linha da primeira página do trabalho. Nomes, pronomes, verbos, adjetivos e advérbios devem estar em letra maiúscula. Conjunções e preposições, sempre em letra minúscula. Deixar 2 linhas times new roman 12pts em branco após o título.

Formatação do Trabalho
O trabalho deve ser formatado com 3cm de margens superior e a direita, e 2,5cm de margem inferior e a direita. O texto do artigo deve ser em times new roman 12pts, justificado, e deve começar imediatamente após o título.
O trabalho deve ter de 8 a 16 páginas no tamanho A4 e espaçamento simples. Esse espaço deve contemplar apêndices, anexos, tabelas, gráficos e referências. O tamanho máximo do arquivo deve ser de 5 Mb.

Paginação
A numeração de página deve ocorrer no canto superior direito.

Quadros e Tabelas
Os títulos de quadros e tabelas ficam em antecedência a estes. Devem ser numerados e obrigatoriamente referenciados no texto do trabalho. As linhas dos títulos devem ser em times new roman 12pts e centralizados. Nenhum quadro ou tabela deve ultrapassar as margens ou limites de formatação do trabalho.


Figuras e Fotos
Caso existam fotos ou figuras, estas devem estar no formato JPG e mencionar sempre a fonte original. O autor deve garantir que as figuras e fotos sejam legíveis. 
Os títulos de figuras e fotos ficam imediatamente após dos mesmos, devem ser numerados e obrigatoriamente referenciados no texto do trabalho. As linhas dos títulos devem ser em times new roman 12pts e centralizados. Nenhuma figura ou foto deve ultrapassar as margens ou limites de formatação do trabalho.

Notas
Na existência de notas de rodapé, o espaço entre as linhas deve ser simples, e numeradas sequencialmente. Privilegiar o uso de notas de rodapé ao invés de notas de final de texto. Utilize notas de rodapé com moderação. Para facilitar a leitura e entendimento do texto privilegie a inclusão de informações no texto do artigo de maneira em detrimento ao uso de notas.

Apêndices e Anexos
Devem ser inclusos ao final do trabalho, e serão contados para limitação do número de páginas do trabalho.

Referências

As referências devem seguir o formato ABNT. O texto deve ser no formato times new roman 10pts, espacejamento simples e justificado. As referências devem ser apresentadas em ordem alfabética, conforme orienta a ABNT. 
Deve-se deixar 1 linha em branco entre as referências.
image1.jpg
"z Y] ¢

PARANA CHAPTER




image2.jpg
CONGRESSO INTERNACIONAL DE

GESTAO
PROJETOS
& LIDERANCA





